
Warszawa 06 grudnia 2010
Drugie kolokwium z Matematyki I

Rozwi¡zanie ka»dego z zada« prosimy odda¢ na oddzielnej kartce papieru podpisanej imie-
niem i nazwiskiem autora rozwi¡zania oraz imieniem i nazwiskiem prowadz¡cej (prowadz¡cego)
¢wiczenia.

1. Rozwi¡» równanie
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2. Do którego z przedziaªów wymienionych poni»ej nale»y k¡t α = arctg(−0.5)+arctg(−0.6)?
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Odpowied¹ uzasadnij.

3. Oblicz granice ci¡gów
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√
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.

4. Oblicz granice funkcji
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√
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(b) limx→1
x4+2x3+4x−7
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5. Znajd¹ równanie stycznej do wykresu funkcji f(x) = x2

sinx−x cosx w punkcie (x, y) =
(π
2
, f(π

2
)).

Podpowiedzi

tg(x+ y) = tg x+tg y
1−tg x tg y√

3 ≈ 1.732
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